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Вариант 956
Часть 1

________________________________________________________________________________

К каждому из заданий А1 - А19 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер этого ответа обведите кружком.

________________________________________________________________________________
A1. Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 18 протонов, равно
1) 6                  2) 2                  3) 8                  4) 4
A2. Электроотрицательность фософра больше, чем электроотри​цательность
1) хлора           2) серы    3) кремния         4) азота
A3. Химическая связь в бромиде натрия 
1) металлическая


2) ковалентная полярная
3)  ионная



4)  ковалентная неполярная
A4. Низшую степень окисления азот проявляет в соединении, формула которого
1)  NO
2)  NH3
3)  N2O
4) NCl3
A5. Формулой соли является
1)  Na2CO3

2)  NaOH
3) Na2O
4) H2CO3
A6. Коэффициент перед алюминием в уравнении реакции алюминия с раствором серной кислоты равен
1) 1                 2) 2

3) 3 

4) 6
A7. Какое   уравнение   соответствует   эндотермической реакции?
1) CO2 + CaO = CaCO3 + Q
 



2) 2HBr + CaO = CaBr2 + H2O + Q
3) CO2 + C = 2CO – Q
4) H2S + CaO = CaS + H2O + Q
A8. Какую формулу имеет сульфид-ион?
1) S2–          2) SO42– 
3) S0         4) SO32–
A9. Какое из названных веществ при растворении в воде полностью диссоциирует на ионы?
1) сероводород
2) нитрат алюминия

3) глюкоза
4) угольная кислота
A10. Взаимодействию карбоната кальция и соляной кислоты соответствует сокращенное ионное уравнение
1) CaCO3 + 2H+ = Ca2+ + CO2↑ + H2O
2)  Ca2+ + 2HCl = CaCl2 + 2H+
3)  CaCO3 + 2Cl– = CaCl2 + CO2↑
4)  Ca2+ + 2Cl– = CaCl2
A11. Водород не взаимодействует с
1) N2                2) NaOH

3) S 

4) CuO
A12. Характерным химическим свойством амфотерных оксидов является их реакция с
1)  металлами
2)  водой
3)  солями

4)  щелочами
A13. В реакцию с раствором гидроксида калия вступает
1) FeO

2) ZnO

3)  CuO
4)  MgO
А14. При взаимодействии основного оксида с кислотой образуются
1) соль и водород


2) соль и кислород
3)  соль и вода

4)  основание и вода
A15. Взаимодействие сульфата меди (II) с цинком приводит к образованию
1) воды
2) серы
3) кислорода

4) меди
A16. Реакция с бромоводородом характерна для 
1) этана
2) уксусной кислоты

3)  метана
4)  этанола
A17. Верны   ли   следующие   суждения   о   чистых   веществах   и смесях?
А. Природный газ является чистым веществом. 
Б. Алмаз является смесью веществ. 
1)  верно только А

2)  верно только Б

3)  верны оба суждения
4)  оба суждения неверны
A18. Для установления качественного состаа соляной кислоты используют
1) раствор фенолфталеина и известковую воду


2)  растворы гидроксида натрия и нитрата бария

3)  растворы лакмуса и сульфата калия


4)  растворы метилоранжа и нитрата серебра
A19. Массовая доля хлора в оксиде хлора(VII) равна
1) 19,4%           2) 24,0%           3) 30,5%           4) 38,8%
Часть 2
____________________________________________________________________
При выполнении заданий В1 – В3 выберите правильные ответы и обведите их номера. Обведенные цифры запишите в указанном месте.

____________________________________________________________________
B1. В группе химических элементов C, N, O
1) наименьший радиус имеет атом углерода
2) наибольшую электроотрицательность имеет кислород
3)  высшая степень окисления углерода равна +6
4)  низшая степень окисления азота равна   –5
5) высшие оксиды углерода и азота проявляют кислотные свойства
Ответ:
B2. И оксид цинка, и оксид фосфора (V) реагируют с
1) HCl 
2) Cu(NO3)2 
3) KOH
4) Na2O
5) H2O
Ответ:

B3. Окислительно-восстановительной является реакция между
1) CO2 и H2O
2) NO2и H2O
3) MgO и H2O 
4) Na и H2O
5) SO2 и H2O
Ответ:
____________________________________________________________________

При выполнении задания В4 установите соответствие и впишите ответ. В ответе цифры могут повторяться.

____________________________________________________________________

B4. Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции.
ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА     


 ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
A)  Pb(OH)2 (                  



 1) Fe(OH)3↓ + NaCl 
Б)  FeCl3 + NaOH (                     


 2) Pb + H2O
B)  H2SO4(р-р) (            



 3) FeSO4 + H2↑
4)  PbO + H2O
5)  Fe2(SO4)3 + H2↑
Ответ:
Часть 3
________________________________________________________________________________
Для ответов на задания С1 - С2 используйте отдельный лист (бланк). Запишите сначала номер задания (С1 или С2), а затем ответ к нему.             ____________________________________________________________________
С1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Na (  NaOH ( Cu(OH)2 ( X
С2. Через 40 г раствора с массовой долей гидроксида натрия 6% пропустили углекислый газ до образования карбоната натрия. Вычислите объем (н.у.) затраченного на реакцию газа. 
